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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

1A – G 016603 – 375 (2012/09)

wxl 1776$8 – 2012 iema;eïn¾ 17 jeks i÷od – 2012'09'17

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvu fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" th bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm
j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

W!j m<df;a" fudKrd., Èia;%slalfha" fudKrd., m%dfoaYSh f,alï
fldÜGdifha" ur.,lkao ^w'.'ms' 598& .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,a
úiska ms<sfh, lrk ,o wxl tï´$tïtkawd¾$2010$424 yd 2010'11'18
Èke;s  m%.uk wkqf¾Lkfha len,s wlaIr ztaZ jYfhka fmkakqï lr
we;s m%udKfhka fyla' 0'8880 la muK jQ my; i|yka udhsï ;=<
msysá bvï fldgi:

len,s wlaIr ztaZ – l=udrfod,j;a; – m%udKh: fyla' 0'8880 la
muK

W;=rg: w'.'ms' 598 ys len,s wxl 97 ys fldgila; kef.kysrg:
w'.'ms' 598 ys len,s wxl 10; ol=Kg: w'.'ms' 598 ys len,s wxl 102
iy 122; ngysrg: w'.'ms' 598 ys len,s wxl 97 ys fldgila'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

uf.a wxlh: t,aã$05$2010$mSiS$148'
2012 cQ,s ui 10 jeks Èk"
zñysl; ueÿrZ" bvï uyf,alï ld¾hd,h"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

10 - 126

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,enQ bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH

nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq

,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& Wm

j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr

f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

niakdysr m<df;a" fld<U Èia;%slalfha" ;sôß.iahdh m%dfoaYSh f,alï

fldÜGdifha" mduxlv ̂ fldÜGdi wxl 45" mduxlv fld<U uyk.r

iNd iSudj ;=<& .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a  wxl CO/THI/
2012/164 yd 2012'04'05 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha uq¿ m%udKfhka

fyla' 0'4816 la muK jQ my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a

bvï len,sj,g udhsï:

01' len,s wxl 01 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl fidhd.;

fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 497 ork bvu iy

Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl iy ysñlre fidhd.; fkdyels

bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl iy ysñlre

fidhd.; fkdyels bvu mduxlv mdf¾ jß' wxl 1 ork bvu iy

fuu msUqf¾ len,s wxl 2; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 2 iy Y%S

iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy

Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 497 ork bvu'
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02' len,s wxl 02 – mduxlv mdf¾ jß' wxl 1 ork bvu ̂fldgila&
– m%udKh: fyla' 0'0019

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 1 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy mduxlv mdf¾
jß' wxl 1 ork bvu; kef.kysrg: mduxlv mdf¾ jß' wxl 1 ork
bvu; ol=Kg iy  ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

03' len,s wxl 03 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 517
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0006

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 517 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 517 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu; ol=Kg: fuu msUqf¾
len,s wxl 4; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

04' len,s wxl 04 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl
fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 3" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 517 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre iy
jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu" Y%S
iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 525$1 ork bvu iy fuu msUqf¾
len,s wxl 5; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 5; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;'

05' len,s wxl 05 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 525$1
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0015

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 4" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 525$1 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 525$1" 525 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 6; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 6 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

06' len,s wxl 06 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 525
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0109

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 5 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 525$1" 525 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 525" 527 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 7;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 7 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

07' len,s wxl 07 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 527
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0064

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 6 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 525" 527 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 527" 531 iy 533 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 8; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 8 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

08' len,s wxl 08 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 531 yd
533 ork bvï ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0046

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 7 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 527" 531" 533 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 531" 533" 535 ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s
wxl 9 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;'

09' len,s wxl 09 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 535
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 8 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 531" 533" 535 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 535 iy 537 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl
10; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 10 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

10' len,s wxl 10 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 537
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0023

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 9 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 535" 537 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 537 ork bvu" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre
iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 11; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 11; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 9'

11' len,s wxl 11 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl fidhd.;
fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0038

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 10" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 537"  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre iy jß' wxlh
fidhd.; fkdyels bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy yßiapkaø mdr;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 12 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 10'

12' len,s wxl 12 – yßiapkaø mdr – m%udKh: fyla' 0'0035

13' len,s wxl 13 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 549
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0084

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 12" yßiapkaø mdr iy  Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 549 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 549" 551 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 14; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 14 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

14' len,s wxl 14 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 551
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0056

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 13 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 549" 551 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 551" 557 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 15; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 15 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

15' len,s wxl 15 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 557
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0085

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 14 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 551" 557 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 557 ork bvu" ;siai mdr iy fuu msUqf¾
len,s wxl 16; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 16 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

16' len,s wxl 16 – ;siai mdr – m%udKh: fyla' 0'0027

17' len,s wxl 17 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 563
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0065

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 16" ;siai mdr iy  Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 563 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 563 ork bvu; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s
wxl 18 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;'
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18' len,s wxl 18 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 567$1
iy 567$2 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 17 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 563 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 567$1" 567$2" 567 ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾
len,s wxl 19 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;'

19' len,s wxl 19 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 567
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0110

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 18 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 567$1" 567$2" 567 ork bvï; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 567" 569" 569$1$1 ork bvï;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 20 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

20' len,s wxl 20 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 569 iy
569$1$1 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0101

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 19 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 567" 569" 569$1$1 ork bvï; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 569" 569$1$1" 571$î ork bvï;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 21 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

21' len,s wxl 21 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 571$î
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0043

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 20 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 569" 569$1$1" 571$î ork bvï; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 571$î" 571 ork bvï iy fuu
msUqf¾ len,s wxl 22; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 22 iy
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

22' len,s wxl 22 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 571
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0045

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 21 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 571$î" 571 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 571" 569$1" 569$1ta" 569$2 ork bvï; ol=Kg:
fuu msUqf¾ len,s wxl 23 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

23' len,s wxl 23 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 569$1"
569$1ta" 569$2 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 22 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 571 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 569$1" 569$1ta" 569$2" 585 ork bvï iy fuu msUqf¾
len,s wxl 24; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 24 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

24' len,s wxl 24 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 585
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0212

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 23 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 569$1" 569$1ta" 569$2" 585 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 585 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 585" 591$3" 591 ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s
wxl 25 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;'

25' len,s wxl 25 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 585"
591$3 iy 591 ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0027

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 24 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 585 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a

jß' wxl 585" 591$3" 591 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl  585" 591$3" 591 ork bvï"  Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 591 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s wxl 26;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 26 iy  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

26' len,s wxl 26 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 591
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0087

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 25 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 585" 591$3" 591 ork bvï iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 591 ork bvu; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 591 iy 593$ta ork bvï; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 27
iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;'

27' len,s wxl 27 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 593$ta
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0102

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 26 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 591" 593$ta" ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 593$ta" 593 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl
28; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 26'

28' len,s wxl 28 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 593
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0078

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 593$ta" 593" 599$ta
ork bvï; kef.kysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 29; ol=Kg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;
iy fuu msUqf¾ len,s wxl 27'

29' len,s wxl 29 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 599$ta
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0109

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 599$ta ork bvu;
kef.kysrg: mdr iy len,s wxl 30; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 28'

30' len,s wxl 30 –  m%udKh: fyla' 0'0038

31' len,s wxl 31 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 607
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0082

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 607 ork bvu;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 611 ork bvu
iy fuu msUqf¾ len,s wxl 32; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 30'

32' len,s wxl 32 – Y%S iïnqoaO;aj  chka;s udjf;a jß' wxl 611
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0058'

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 607" 611 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615 iy fuu
msUqf¾ len,s wxl 33; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg:
fuu msUqf¾ len,s wxl 31'

33' len,s wxl 33 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0124'

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 611" 615 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615" 617 ork
bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 34; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 32'
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34' len,s wxl 34 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 617
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 615" 617 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619 ork bvu
iy fuu msUqf¾ len,s wxl 35; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 33'

35' len,s wxl 35 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0082

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 617" 619 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619 " 623 ork
bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 36; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 34'

36' len,s wxl 36 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 623
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0045

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 619" 623 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 623 ork bvu"
lúr;ak fmfoi iy fuu msUqf¾ len,s wxl 37; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 35'

37' len,s wxl 37 – lúr;ak fmfoi – m%udKh: fyla' 0'0024

38' len,s wxl 38 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 627 yd
631 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0049

W;=rg: lúr;ak fmfoi iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'
wxl 627" 631 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 627" 631" 633 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 39;
ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 37'

39' len,s wxl 39 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 633
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0017

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 37 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 627" 631" 633 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 633" 637 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 40;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 40 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 38'

40' len,s wxl 40 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 637
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0036

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 39 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 633" 637 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 637" 641 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 41;
ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: fuu msUqf¾ len,s
wxl 39'

41' len,s wxl 41 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 641
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 40 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 637" 641 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 641" 643 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 42;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 42 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 40'

42' len,s wxl 42 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 643
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0031

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 41 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 641" 643 ork bvï; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 643" 645 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 43;

ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 43 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
ngysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 41'

43' len,s wxl 43 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 645
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0043

W;=rg:  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 643" 645 ork bvï;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 645 ork bvu
iy mdr; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ngysrg: fuu msUqf¾
len,s wxl 42'

44' len,s wxl 44 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 832"
834" 836" 838" 840" 842 iy 844 ork bvï ^fldgila& – m%udKh:
fyla' 0'0205

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj; iy fõ¿jkdrdu mdr; ol=Kg: fõ¿jkdrdu mdr iy
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 834" 836" 838" 840" 842" 844" 810"
820 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 834"
836" 838" 840" 842" 844" 810" 820 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 45'

45' len,s wxl 45 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 810
iy 820 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0420

W;=rg:  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 44; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 834" 836" 838" 840" 842" 844" 810" 820 ork
bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 790 ork bvu
iy fuu msUqf¾ len,s wxl 46'

46' len,s wxl 46 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 790
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0319

W;=rg:  Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj;" fuu msUqf¾ len,s wxl 45 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 810" 820 ork bvï; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 790 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 790" 778 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 47'

47' len,s wxl 47 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 778
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg:  fuu msUqf¾ len,s wxl 48 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: fuu msUqf¾ len,s wxl 46; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 790" 778 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 778" 776 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 48'

48' len,s wxl 48 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 776
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0065

W;=rg:  fuu msUqf¾ len,s wxl 49 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾
len,s wxl 47; ol=Kg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 778"
776 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 776"
764 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 49'

49' len,s wxl 49 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 764
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0011

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 50 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾
len,s wxl 48; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 48 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 776" 764 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 764" 762 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 50'
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50' len,s wxl 50 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 762
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0012

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 51 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 49; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 49 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 764" 762 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 760" 762 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 51'

51' len,s wxl 51 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 760
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 52 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾
len,s wxl 50; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 50 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 762" 760 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 760" 758 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 52'

52' len,s wxl 52 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 758
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0032

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 53 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 51; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 51 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 760" 758 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 758" 756 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 53'

53' len,s wxl 53 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 756
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0037

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 54 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 52; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 52 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 758" 756 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 756 ork bvï iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 54'

54' len,s wxl 54 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxlh
fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0006

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 55; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s wxl 53; ol=Kg: fuu msUqf¾
len,s wxl 53 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 756 ork
bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre iy jß'
wxl fidhd.; fkdyels bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'
wxl 748 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s wxl 55'

55' len,s wxl 55 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 748
ork bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0134

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 56 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 54; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 54" Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a ysñlre iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 748 ork bvu; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 748 ork bvu" Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 740" 742" 734 ork bvï iy fuu msUqf¾
len,s wxl 56'

56' len,s wxl 56 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 740"
742" 734 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0022

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 57 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 55; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 55" Y%S iïnqoaO;aj chka;s

udjf;a jß' wxl 748 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'
wxl 740" 742" 734 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 740" 742" 734 ork bvï" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'
wxl 740" 742 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 57'

57' len,s wxl 57 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 740
iy 742 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0077

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 58 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 56; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 56" Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 740" 742" 734 ork bvï" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 740" 742 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
jß' wxl 740" 742" 738 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 58'

58' len,s wxl 58 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a" jß' wxl 738"
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0107

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 59 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 57; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 57 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 740" 742" 738 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 738 iy 734 ork bvï'

59' len,s wxl 59 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 734
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0035

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 60 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾  len,s
wxl 58; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 58 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 738" 734 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 734 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
ysñlre iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy fuu msUqf¾  len,s
wxl 60'

60' len,s wxl 60 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxlh
fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0134

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 61 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾  len,s
wxl 59; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 59" Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 734 ork bvu" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a ysñlre
iy jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a ysñlre" jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu" Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 724 ork bvu iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 61'

61' len,s wxl 61 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 724
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0113

W;=rg: fuu msUqf¾  len,s wxl 62 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾
len,s wxl 60; ol=Kg: len,s wxl 60 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a ysñlre" jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 724 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 724 ork bvu iy l,HdKs mdr'

62' len,s wxl 62 – l,HdKs mdr – m%udKh: fyla' 0'0058

63' len,s wxl 63 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 718
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0112

W;=rg: fuu msUqf¾  len,s wxl 64 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy l,HdKs mdr;
ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 62" l,HdKs mdr iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 718 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
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udjf;a jß' wxl 718 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a
rdul%sIaK úoHd,h i;= jß' wxl fidhd.; fkdyels bvu iy fuu
msUqf¾  len,s wxl 64'

64' len,s wxl 64 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl
fidhd.; fkdyels bvu ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0014

W;=rg: fuu msUqf¾  len,s wxl 66" 65 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾
len,s wxl 63; ol=Kg: fuu msUqf¾  len,s wxl 63" Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 718 ork bvu iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a rdul%sIaK úoHd,h i;= jß' wxlh fidhd.; fkdyels bvu;
ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a rdul%sIaK úoHd,h i;= jß'
wxlh fidhd.; fkdyels bvu" Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß'
wxl 708$3 ork bvu iy len,s wxl 66'

65' len,s wxl 65 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$2
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wxl 67 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; ol=Kg: len,s wxl 64 iy 66; ngysrg:
len,s wxl 66 iy 67'

66' len,s wxl 66 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$3
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0011

W;=rg: len,s wxl 67 iy 65; kef.kysrg: fuu msUqf¾ len,s
wxl 65 iy 64; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 64 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a rdul%sIaK úoHd,h i;= jß' wxlh fidhd.; fkdyels
bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$3" 708 ork
bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 67'

67' len,s wxl 67 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 68 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;" fuu msUqf¾ len,s wxl 65
iy 66; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 65" 66 iy Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 708$3 ork bvu; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj
chka;s udjf;a jß' wxl 708" 708$1 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 68'

68' len,s wxl 68 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 708$1
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 69 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 67; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 67 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 708" 708$1 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 708$1" 704 ork bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 69'

69' len,s wxl 69 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 704
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0078

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 70 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 68; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 68 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 708$1" 704 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 704" 704$3" 704$5 ork bvï iy fuu msUqf¾  len,s
wxl 70'

70' len,s wxl 70 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl
704$3" 704$5 ork bvï ^fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0033

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 71 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 69; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 69 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 704" 704$3" 704$5 ork bvï; ngysrg: Y%S iïnqoaO;aj

chka;s udjf;a jß' wxl 704$3" 704$5" 691$1" 696$3" 696$4 ork bvï
iy fuu msUqf¾ len,s wxl 71'

71' len,s wxl 71 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 691$1"
696$3 iy 696$4 ork bvï ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0026

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 72 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 70; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 70 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 704$3" 704$5" 691$1" 696$3" 696$4 ork bvï; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 691$1" 696$3" 696$4" 696 ork
bvï iy fuu msUqf¾ len,s wxl 72'

72' len,s wxl 72 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 696
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0094

W;=rg: fuu msUqf¾ len,s wxl 73 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;;
kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj; iy fuu msUqf¾ len,s
wxl 71; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 71 iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s
udjf;a jß' wxl 769 1$1" 696$3" 696$4" 696 ork bvï; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 696" 688 ork bvï iy fuu
msUqf¾ len,s wxl 73'

73' len,s wxl 73 – Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 688
ork bvu ̂ fldgila& – m%udKh: fyla' 0'0057

W;=rg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 686 ork bvu iy
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;; kef.kysrg: Y%S iïnqoaO;aj chka;s udj;
iy fuu msUqf¾ len,s wxl 72; ol=Kg: fuu msUqf¾ len,s wxl 72
iy Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 696" 688 ork bvï; ngysrg:
Y%S iïnqoaO;aj chka;s udjf;a jß' wxl 688 iy 686 ork bvï'
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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvfï mrjY;dj fmdÿck lghq;a;la
i|yd wjYH nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a
w;alr .kq ,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha
^1& Wm j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

1' mrjY;dfõ úia;rh'- uykqjr ol=K c, iïmdok jHdmD;sfha
W,mkdTh c,k, t,Su iy kv;a;= lghq;= i|yd bvï fldgil
mrjY;djh w;alr .ekSu'

2 bvfï úia;rh'- uOHu m<df;a" uykqjr Èia;%slalfha" .Õ by<
fldarf<a m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" .Õ by< fldarf<a iqÆ
fldÜGdifha W,mfka.u .fï msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh,
lrk ,o wxl Maha/GIK/2011/304P  yd 2011'12'27 Èke;s m%.uk
wkqf¾Lkfha i|yka m%udKfhka fyla' 0'0099la muK jk
wuqfKlE,a, iy uq;af;Ügqfj fyak keu;s bvï len,s folg udhsï:
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01' len,s wlaIr ztaZ – wuqfKlE,a, iy uq;af;Ügqfj fyak –
m%udKh:  fyla' 0'0076 la muK

W;=rg: W,mfka Th" ud¾.fha fldgila iy à' fla' iu;a ysñlï
lshk wuqfKlE,a, iy uq;af;Ügqfj fyak; kef.kysrg: ud¾.fha
fldgila iy à' fla' iu;a ysñlï lshk wuqfK lE,a, iy
uq;af;Ügqfj fyak; ol=Kg: t,uxlv Th" à' fla' iu;a ysñlï lshk
wuqfK lE,a, iy uq;af;Ügqfj fyak iy ud¾.fha fldgila; ngysrg:
à' fla' iu;a ysñlï lshk wuqfK lE,a, iy uq;af;Ügqfj fyak iy
ud¾.fha fldgila'

02 len,s wlaIr zîZ – wuqfKlE,a, iy uq;af;Ügqfj fyak –
m%udKh:  fyla' 0'0023 la muK

W;=rg: à' fla' iu;a ysñlï lshk wuqfKlE,a, iy uq;af;Ügqfj
fyak; kef.kysrg: à' fla' iu;a iy iSudiys; wud iuQy jHdmdrh

^fm!oa.,sl& ysñlï lshk wuqfKlE,a, iy uq;af;Ügqfj fyak;
ol=Kg: à' fla' iu;a ysñlï lshk wuqfKlE,a, iy uq;af;Ügqfj
fyak; ngysrg: à' fla' iu;a ysñlï lshk wuqfKlE,a, iy
uq;af;Ügqfj fyak iy t,uxlv Th'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

uf.a wxlh: 4$3$3$2010$vítia$274'
2012 cQ,s ui 24 jeks Èk"
zñysl; ueÿrZ" bvï uyf,alï ld¾hd,h"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

10 - 128

Y%S ,xld rcfha uqøK fomd¾;fïka;=fõ uqøKh lrk ,§'


